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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és 

Szociális Bizottsága 2015. április 20. napján a Városháza 112. számú helyiségében 

megtartott zárt üléséről.  

Jelen vannak:  

 Bodorkos Ádám - bizottsági elnök  

 Nánási Tamás - bizottsági tag  

 Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag  

 Szanyi József – bizottsági tag 

 Molnár Tibor - bizottsági tag 

 Tarjáni István- polgármester 

 Varga László-alpolgármester 

 dr. Kovács András -jegyző 

 Pomaházi Krisztina – Igazgatási osztályvezető 

 Lengyel Anita – egészségügyi referens 

 

Bodorkos Ádám: köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy 5 fő bizottsági taggal 

a bizottság határozatképes, az ülést 18 20 órakor megnyitja.  

Napirend: 

1) Tájékoztató a kitüntetések 2015. évi adományozásáról  

2) Ápolási támogatás formájában nyújtott települési támogatás megállapítása iránti 

kérelme ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról  



3) Tájékoztató Biatorbágy Város Önkormányzata által átruházott az önkormányzat 

saját halottjának nyilvánítása ügyében hozott döntésekről  

 

1) Tájékoztató a kitüntetések 2015. évi adományozásáról  

Tarjáni István: Azért javasolta ezt a napirendet, hogy a figyelmet és a gondolkodást 

ráirányítsa erre a területre, hisz a javaslattétel időpontja 2015. május 10. napja,  ezért 

kéri a tisztelt bizottsági tagokat, hogy gondolkodjanak és amennyiben van jelölt, 

annak nevét juttassák el számára.  

Bodorkos Ádám: Bíztatja a jelenlévőket, hogy ajánljanak személyeket a 

kitüntetések adományozására. 

 

2) Ápolási támogatás formájában nyújtott települési támogatás 

megállapítása iránti kérelme ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról (zárt) 

 

Bodorkos Ádám: Ismertette a napirendet és mivel hozzászólás nem volt szavazásra 

tette fel a határozati javaslatot.  

Szavazás: 

A bizottság 5 igen egybehangzó szavazattal (5 fő bizottsági tag volt jelen a 

szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

                                                                                                                                                                            

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és 

Szociális Bizottságának 

35/2015 .(IV.20.) határozata 
 

Ápolási támogatás formájában nyújtott települési támogatás megállapítása 
iránti kérelem ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta 
és elfogadásra javasolja az ápolási támogatás formájában nyújtott települési 
támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról 
szóló határozati javaslatot.  
 
 
 
 
 



3. Tájékoztató Biatorbágy Város Önkormányzata által átruházott az 

önkormányzat saját halottjának nyilvánítása ügyében hozott döntésekről 

Tarjáni István: A rendelet előírja, hogy minden évben a polgármester beszámolót 

tart a tárgyban. 

Bodorkos Ádám: Szavazásra teszi fel a tájékoztatót. 

Szavazás: 

A bizottság 5 igen egybehangzó szavazattal (5 fő bizottsági tag volt jelen a 

szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és 
Szociális Bizottságának   
36/2015 .(IV.20.) határozata 

 
Tájékoztató Biatorbágy Város Önkormányzata által átruházott az önkormányzat 

saját halottjának nyilvánítása ügyében hozott döntésekről   
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta 
és elfogadásra javasolja szóló Biatorbágy Város Önkormányzata által átruházott az 
önkormányzat saját halottjának nyilvánítása ügyében hozott döntésekről szóló 
tájékoztatót.   
 
 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt, azt 

ülést 18 23 órakor bezárta.  

k.m.f. 

Bodorkos Ádám                                                      Nánási Tamás 
bizottsági elnök                                                      bizottsági tag 

 

 

 


